

اخبار سایت‌ها

**مردم باید با مطالعه آثار استاد مطهری راه این شهید را ادامه دهند**

آیت‌الله صافی گلپایگانی در دیدار اعضای ستاد بزرگداشت استاد مطهری بر لزوم ادامه راه این شهید عالیقدر تأکید کرد. به گزارش ایسنا، آیت‌الله صافی گلپایگانی در این دیدار که اعضای ستاد بزرگداشت استاد مطهری از جمله فرزند ایشان حضور داشتند، با اشاره به سابقه آشنایی اش با استاد مطهری اظهار داشت: شهید مطهری غمخوار اسلام و دین بودند به طوری که در مسایلی که جنبه‌های دینی و اسلامی داشت، استقامت به خرج می‌دادند و من با همه آثار ایشان و خودشان ارتباط داشته‌ام. آیت‌الله صافی گلپایگانی در پایان افزود: نتیجه کارها و آثار اقدامات مطهری برای جامعه و مردم ایران مشخص است و مردم باید با مطالعه آثار ایشان، راه این شهید را ادامه دهند و از مطهری به عنوان یک راهنما استفاده کنند.

**نباید دچار توهم شویم**

سید محمد خاتمی، رئیس مؤسسه بین‌المللی گفتگوی فرهنگ‌ها و تمدنها که به منظور شرکت در سمینار «نقش مذاهب در ایجاد صلح» به اسپانیا سفر کرده است، در سخنرانی خود در این سمینار با تأکید بر این که عدالت بدون آزادی عدالت نیست، عدالت را در این صورت تنها توهمی از عدالت دانست و تصریح کرد: نمی‌توان سهم هر یک از شهروندان یک کشور یا جامعه جهانی را از آزادی مصادره کرد اما ادعای عدالت داشت. عدالت مستلزم سپردن حق اشخاص به ایشان است. فقدان آزادی و غضب آن غیر عادلانه‌ترین امر است که ممکن است پدید آید. وی تأکید کرد: اگر ما واقعا از خشونت و درگیری‌های ویرانگر رنج می‌بریم و خواستار صلح واقعی هستیم، از یک سو باید با حکومت‌های مستبدی که آزادی و عدالت را با هم پایمال می‌کنند، مقابله کنیم و از سوی دیگر در سطح بین‌المللی نیز باید با ضوابط و مقررات غیرعادلانه به مبارزه برخیزیم. به گزارش ایسنا، رئیس مؤسسه بین‌المللی گفتگوی فرهنگ‌ها و تمدنها همچنین یادآور شد: اگر به دین‌مان یا ارزش‌های انسانی راه خشونت توجیه می‌شود، نباید دچار توهم شویم و تحت تأثیر تبلیغات فزون طلبان، دین را منشاء خشونت بدانیم.

**اگر جامعه مسایل را خوب نشناسد با چند شبهه دگرگون می‌شود**

آیت‌الله جوادی آملی با اشاره به این که عدم شناخت کافی جامعه نسبت به مسایل اسلامی و سیاسی می‌تواند جامعه را با چند شبهه دگرگون کند، بر لزوم آگاهی و آشنایی جامعه با این مسایل تأکید کرد. به گزارش ایسنا، در این دیدار که در قم برگزار شد، آیت‌الله جوادی آملی گفت: من با شهید مطهری خاطرات فراوانی داشته‌ام و مرحوم مطهری آثار فراوانی داشته و دارند که به‌زودی پایان‌پذیر نیستند. وی در ادامه افزود: دو مسأله باید در مورد شهید مطهری به خوبی برای مردم روشن شود؛ یکی خون شهید و دیگری شخصیت ایشان است؛ در مورد خون شهید مطهری و شهادت ایشان، افرادی عقل‌گرا و دین‌شناس و دین‌باور می‌خواهند که بفهمند شهادت ایشان چگونه شهادتی بوده است. جوادی آملی در ادامه افزود: شهید مطهری شاگرد علامه طباطبایی بودند و با توجه به این که علامه طباطبایی چند قلمه هستند، استادمطهری نیز چند قلمه بود و هیچ کس نیست که آثار استاد را بخواند و جای سوآلی باقی بماند. وی در ادامه افزود: اگر جامعه مسایل اسلامی، سیاسی و … با خوب نشناسد می‌توان با ۳ الی ۴ شبهه جامعه را دگرگون کرد اما اگر جامعه‌ای مسایل را مثل ایران بفهمد و بشناسد نمی‌توان چنین کاری کرد. وی استاد مطهری را یکی از علمای بزرگ اسلام خواند که هر نوع ظلمی اعم از سیاسی، اقتصادی، اجتماعی و اخلاقی را تجربه و تحمل کرده است.

**فهرست ستاد ائتلاف اصلاح طلبان در شهرستان‌ها امروز اعلام می‌شود**

فهرست ستاد ائتلاف اصلاح طلبان در شهرستان‌ها امروز نهایی و اعلام خواهد شد. عضو کمیته استان‌های ستاد مرکزی ائتلاف اصلاح طلبان در واکنش به تصمیم حزب اعتماد ملی مبنی بر حمایت از تمامی اصلاح طلبان در دور دوم انتخابات مجلس، اظهارداشت: ستاد ائتلاف در حال حاضر رابطه تشکیلاتی خاصی با اعتماد ملی ندارد چون آنها اعلام کرده بودند با سایر اصلاح طلبان در انتخابات ائتلافی نخواهند داشت. این حال ما از این تصمیم حزب اعتماد ملی استقبال می‌کنیم.

رویدادهای داخلی

احمدی نژاد:

# تلاش برای تغییر مدیریت در جهان از مأموریت‌های ماست

✓ نگاه ما به مشهد جهانی است



توی دهن آنها می‌زند و عزت خود را حفظ می‌کنند. وی در ادامه گفت: کسی از من پرسید چرا قطعنامه‌های شورای امنیت سازمان ملل را کاغذبازه می‌خوانید و می‌گویید اینها مشروعیت ندارد، باید گفت آن چه خلاف حق و قانون و با فشار زورگرایان است برای ملت ما ارزشی ندارد. برخی از این چهارده کشوری که به قطعنامه‌ها رای مثبت داده‌اند به ما می‌گفتند تحت فشار رای مثبت داده‌اند، ما هم به آنها گفتیم آنچه شما قبول ندارید دیگر چه اعتباری دارد. می‌گویند فشار بیاوریم تا ملت ایران حاضر به مذاکره شود. ما برای آنها متأسفیم که ملت ایران و فرهنگ انقلاب و عزت را نشناخته‌اند. چماق پوشالی نشان می‌دهند که ما را وادار به مذاکره کنند، اما این چماق‌ها برای ملت ما اهمیتی ندارد و ملت ما صدها چماق پوشالی را بر سر آنها خرد خواهد کرد، البته ملت ما صلح دوست‌ترین ملت دنیااست و عین صلح و عدالت و کرامت است، اهل گفتگو و مذاکره است اما در شرایط عادلانه این کار را می‌کند و راجع به حقوق مسلم خود هم با کسی صحبت نمی‌کند. رئیس جمهوری همچنین در مراسم افتتاح چند طرح حمل و نقل، مشهد رضوی را گل سرسبد همه شهرهای کشور ایران دانست و گفت: نگاه ما به مشهد رضوی ملی نیست، بلکه جهانی و بین‌المللی است و باید بهترین فناوری در خدمت پیشرفت استان به‌کارگیری شود. محمود احمدی‌نژاد در مراسم گشایش و آغاز عملیات اجرایی پنج طرح بزرگ حوزه حمل و نقل شهری و بین شهری خراسان رضوی، افزود: امروز همه ما باید تلاش کنیم که ایران را با سرعت و در زیباترین شکل ممکن بسازیم.

رئیس جمهوری اشاره کرد: در این سازندگی نگاه ما باید به افق‌های بلند باشد. وی اظهار داشت: برای سازندگی کشور در بخش‌های گوناگون باید به سراغ آخرین و جدیدترین فناوری‌ها برویم و در انتخاب این فناوری‌ها نگاه ما باید به ۵۰ سال آینده باشد.

رئیس جمهوری شامگاه پنجشنبه نیز درجلسه استانی دولت در مشهد تصریح کرد: دولت در خدمتگزاری به خراسان رضوی و کمک به پیشرفت و توسعه بیش از پیش استان، با امام (رضاع) عهد بسته و قدران وفاداری عمیق مردم این خطه است. محمود احمدی‌نژاد با ابراز خرسندی از آغاز سفرهای استانی دولت در سال جدید از مشهد مقدس، گفت: خدا را سپاسگزاریم که در ایران زندگی می‌کنیم و خدمتگزار مردم دیار خراسان هستیم. همه جای ایران باید ساخته شود اما خراسان قلب ایران است و همه ایرانیان به امام (رضاع) عشق می‌ورزند و بر این اساس خادمان ملت برای خدمتگزاری به این استان سر از پا نمی‌شناسند. احمدی‌نژاد با تشکر صمیمانه از مردم خراسان رضوی و مشهد در استقبال تاریخی از خدمتگزاران خود، این حضور

✓ دولت در انجام اصلاحات اساسی تنهاست

راناشی از درک عمیق از مسایل روز ایران و جهان دانست و تصریح کرد: با توجه به عهدی که با امام(ع) در بیش از ۱۲۰۰ سال گذشته بسته‌ام، متواضعانه و خاضعانه از این همه بزرگی و کرامت شکر خراسان و مشهد خرسندیم. رئیس جمهوری تأکید کرد: مردم خراسان، دیروز، آب پاکی را روی دست قدرتمندان فاسد جهانی ریختند و از این رو مطمئن آنها به خاطر حمایت همه‌جانبه مردم از خادمان خود و اهداف کشور، خواب راحتی ندارند، قدرت‌یابی و فکر می‌کنند با قطعنامه‌های خشی که مثل کاغذ پاره است، می‌توانند بر اراده ملت و دولت ایران اسامی تأثیر منفی بگذارند. احمدی‌نژاد افزود: این حماسه حضور، حماسه بیداری ملی و ماندگاری ملت ایران و مردم خراسان است. رئیس جمهوری در پایان یادآور شد: خادمان ملت در دولت قدر این وفاداری و حمایت را می‌دانند و لحظه‌ای هم از خدمت فروگذار نخواهند کرد.

محمود احمدی نژاد دیروزدر دیدار علما و روحانیون استان خراسان رضوی در مشهد افزود: دولت در انجام اصلاحات اساسی و مبارزه با مفاسد تنها است اما با توکل به خدا، حمایت‌های رهبری عزیز و ملت ایران، پیروزی دور از دسترس نیست. رئیس قوه مجریه به تأکید بر اهتمام جدی دولت در مبارزه با مفاسد اقتصادی، تصریح

## ✓ ایران تحت حاکمیت نور است

کرد: در افتادن با گردن کلفت‌هایی که همه چیز را برای خود می‌خواهند و سیستم‌های پولی و اقتصادی وسیعی را در اختیار دارند و با کوچکترین اعمال فشاری به سرعت فعال می‌شوند گر چه دشوار است اما دولت در قطع دست‌های فاسد کاملاً جدی است. وی اضافه کرد: مبارزه با دست‌های فاسد مبارزه‌ای است که هزاران سال ادامه داشته است و امروز نیز با ایستادگی و مقاومت گام به گام به پیش می‌رویم. رئیس جمهوری با بیان اینکه مفسدان اقتصادی با فتنه‌گری‌های گوناگون، قصد دارند خود را از اتهامات برسان کنند، تصریح کرد: آن قدر قوی می‌شود با یکی از دست‌های آلوده برخورد شود هزاران دست به حمایت از وی برمی‌خیزند و به اتهام مختلف به اعمال فشار می‌پردازند. احمدی‌نژاد تأکید کرد: اجرای عدالت و اصلاحات اساسی، سنگین‌ترین مرحله استقرار حکومت الهی است. رئیس جمهوری افزود: در خلاف حجمه‌های ناجوانمردانه‌ای که علیه دولت انجام می‌شود، دولت توفیقات زیادی داشته و تصمیمات اقتصادی عالمانه و شجاعانه‌ای اتخاذ کرده است. وی با اشاره به اینکه کشورمان در دو سال گذشته یکی از سخت‌ترین شرایط بعد از انقلاب را بریزی کرده، گفت: در دو نیم سال گذشته دشمنان به منظور متلاشی کردن کشور، سنگین‌ترین تهدید نظامی و تحریم‌های اقتصادی را اعمال کرده‌اند اما به فضل الهی با درایت و تلاش و صفاصغ، توانسیم با موفقیت از مقابله‌های سنگین عبور کنیم و بدانید که همه این فشارها در هم خواهد شکست. رئیس قوه مجریه در ادامه سخنان خود هدف از صدور قطعنامه‌های اقتصادی را اعمال فشار به منظور متلاشی کردن اقتصاد کشور دانست و افزود:

## وزیر اطلاعات:تغییرات در کابینه حتمی است

وزیرانی که قرار است جای خود را به افراد جدید بدهند، اشاره‌ای نکرد. وزیر اطلاعات همچنین با رد خبر برخی سایت‌ها مبنی بر تیره ترمسوسویان سنخگوی سابق تیم مذاکره‌کننده هسته‌ای، گفت: مطابق رای دادگاه محکومیت وی تقلیل یافته است و صحبتی از تیره نیست. محسنی اژهای افزود: آن چیزی که وزارت اطلاعات در همان ابتدا اعلام کرد و قاضی هم همین اتهام را تفهیم کرد ابراه اطلاعات به بیگانگان

از جمله سفارت انگلیس بود. وی اظهار داشت: ابراه این اطلاعات بر خلاف مصالح و امنیت کشور بود و اتفاقا احراز شد و به همین جرم موسویان در دادگاه محکوم شد.

وی گفت: قاضی دادگاه موسویان را به دو سال حبس تعلیقی و پنج سال انفصال از خدمت محکوم کرده است و رای صادره تأییدکننده نظریه وزارت اطلاعات است.

وی خاطرنشان کرد: در ارتباط با پرونده موسویان فصل الخطاب قانون است. وزیر

شنبه ۲۴ فروردین ۱۳۸۷-۵ربیع الثانی ۱۴۲۹-۱۲ آوریل ۲۰۰۸- شماره ۵۵۷۰

اخبار سایت‌ها

**شاهد برنامه ریزی دشمنان برای توطئه علیه جهان اسلام و توهین به مقدسات هستیم**

رئیس قوه قضایه ظهر روز پنجشنبه پس از پایان سفر سه روزه به قطر، وارد تهران شد. به گزارش ایسنا، هاشمی شاهرودی در جمع خبرنگاران در تشریح دستاوردهای سفر به قطر اظهار داشت: در این سفر توانستیم دو قرارداد استرداد مجرمان و انتقال زندانیان را انجام دهیم که قبلا کارشناسی‌ها و کارهای لازم میان ایران و قطر رد و بدل شده بود و در این سفر معاهده به امضاء رسید. رئیس قوه قضایه گفت: برخلاف تبلیغات مسموم استکباری، حقوق بشر در ابعاد مختلف آن حتی حقوق بزهکاران به خوبی در ایران رعایت می‌شود. هاشمی شاهرودی در مصاحبه مطبوعاتی در قطر افزود: استکبار جهانی همواره درصدد القای رعایت نکردن حقوق بشر در ایران است اما در واقع میزان توجه به حقوق قشرهای مختلف جامعه از جمله زنان، کودکان و حتی بزهکاران و بزه دیدگان در ایران بالاتر و مطلوب‌تر از بسیاری از کشورهای مدعی حقوق بشر در جهان است. رئیس قوه قضایه، تبلیغات کاذب رسانه‌های خبری استکبار را درخصوص رعایت نکردن حقوق بشر در ایران نشانه‌ای از مظلومیت کشورمان دانست و افزود: دامنه تبلیغات و شیطنت‌های محافل و دولت‌های استکباری در حال حاضر تنها محدود به کشور ما نیست، ما شاهد برنامه‌ریزی دشمنان برای توطئه علیه جهان اسلام و توهین به مقدسات هستیم.

**برگزاری مراسم بزرگداشت مرحوم آیت‌الله توسلی**

مراسم چهلمین روز از درگذشت آیت‌الله توسلی از سوی مجمع روحانیون مبارز در روز پنجشنبه بعد از نماز مغرب و عشاء در محل حسینیه شماره ۲ جماران برگزار شد.

به گزارش ایسنا موسوی لاری طی سخنانی در این مراسم با بیان این که جامعه ما به سمتی رفته است که بیت امام (ره) هم نمی‌تواند از خود امام(ره) دفاع کند و همچنین با اشاره به آخرین روزهای حیات مرحوم آیت‌الله توسلی اظهار کرد: یاران امام(ره) هنوز زند هستند ولی در برخی از سایت‌ها، عده‌ای اندیشه‌اش امام(ره) را به‌گونه دیگری تعریف و حتی نسبت به یادگار ایشان پرخشاک‌گری می‌کنند که چرا محکم‌ترین محکمات اندیشه امام(ره) را بازگو کرده است.

**تغییر لوگوی ائتلاف اصلاح طلبان در دور دوم**

خبر اعلام تغییر لوگوی ستاد ائتلاف اصلاح طلبان درحالی منتشر می‌شود که در روزهای اخیر برخی نزدیکان سید محمد خاتمی خواستار حذف عنوان «پارایان اصلاح طلبان درانتخابات مجلس هشتم شده‌اند. به گزارش مهر عضو اجرایی ستاد ائتلاف اصلاح طلبان از تغییر لوگوی ستاد ائتلاف اصلاح طلبان برای حضور در دور دوم انتخابات مجلس هشتم خبر داد. هدایت آقایی، عضو اجرایی ستاد ائتلاف اصلاح طلبان با اعلام این خبر اظهارداشت: این ستاد تصمیم گرفته تا برای حضور در دور دوم انتخابات مجلس که ۶ اردیبهشت برگزار می‌شود، از تمامی اصلاح طلبان در سراسر کشور حمایت کند اما نوع لوگوی این ائتلاف به احتمال فراوان در این دور از انتخابات تغییر خواهد کرد.

**مشهد از کنسرت‌های موسیقی مستثنی‌شود**

خطیب جمعه مشهد گفت: فرمایشات مقام معظم رهبری در خصوص نوآوری و شکوفایی وارد ذائقه‌ها شده و با سفر رئیس جمهور و هیأت دولت شده و علت آن این است که بسیاری از مبانی ظالمانه حاکم بر جهان رژیم صهیونیستی و حامیان‌فرا رسیده است، تصریح کرد: رژیم صهیونیستی و حامیان آن برای نجات خود، دست به هر اقدامی می‌زنند اما موفق نخواهند شد. محمود احمدی‌نژاد پیش از ظهر روز پنجشنبه در دیدار رئیس جمهوری سگال و رئیس دوره‌ای سازمان کنفرانس اسلامی که به مشهد انجام شد، با بیان این‌که زشت‌ترین جنایات پیدش و سنگین‌ترین نوع پایمال کردن قوانین ضدانسانی، امروز در فلسطین در حال وقوع است، اظهار داشت: تنها راه حل مسأله فلسطین، مراجعه به آرای ملت فلسطین است. رئیس جمهوری مسأله فلسطین را مهمترین و پیچیده‌ترین موضوع امروز جهان دانست و تأکید کرد: مسأله فلسطین معیار سنجش صداقت ملت‌ها و دولت‌ها در پایندی به دموکراسی، حقوق بشر و آزادی است. رئیس جمهوری سگال با تشکر مکرر از اجرای طرح‌های اقتصادی از سوی جمهوری اسلامی ایران در سگال در بخش‌های مختلف از جمله تولید خودروی ایرانی در این کشور، تأکید کرد: دادگار خواستار بهره‌مندی و استفاده حداکثری از تجربیات و دستاوردهای تهران در عرصه‌های مختلف است.

نماینده ولی فقیه در لرستان و امام جمعه خرم‌آباد در خطبه‌های نماز جمعه خرم‌آباد از استعفای خود خبر داد. به گزارش مهر،

سید کاظم حسینی متشکر در خطبه‌های نماز جمعه خرم‌آباد ضمن تشکر و حمایت از مردم ولایتمدار لرستان برای مردم این استان آرزوی سلامتی و شادکامی نموده و از مردم استان خداحافظی کرد. وی از همه مردم استان خواست تا با جانفشانی که معین می‌شود نهایت همکاری را داشته و همواره نسبت به وی رعایت احترام را داشته و قدردان زحماشاز باشند. سید کاظم حسینی میانجی بیش از ۲۵ سال نماینده ولی فقیه در استان لرستان بوده است.